



24日,山东救援队正在前往新华村的路上。 本报特派记者 陈伟 摄

山东暂免救灾 车辆通行费

本报济南4月24日讯 (记者 宋磊) 24日,记者从山东省交通运输厅获悉,为保障抗震抢险救灾物资迅速顺利运往灾区,山东将对运输抗震抢险救灾物资的车辆暂免征收车辆通行费。

山东省交通运输厅要求各相关单位,对持有国务院有关部门、省级人民政府及省级民政部门下达的抗震抢险救灾通知、电报、传真、调令、证明信、介绍信等有效证明,向地震灾区运送抗震抢险救灾物资的车辆暂免征收车辆通行费。

同时,我省还将结合现有“绿色通道”等专用收费道口,采取措施确保上述车辆快速、优先通行。对运送抗震抢险救灾物资的车辆,高速公路收费站入口车道收费员将按实际车型输入、出口车道收费员收回通行卡、按军车键免费放行,并做好相关记录工作。

我省一侨资企业 捐款500万

本报济南4月24日讯 (记者 马云云 通讯员 王立东) 雅安地震也牵动着海外华侨华人的心。22日,省侨办举行侨资企业“亚太森博(山东)浆纸有限公司向雅安地震灾区捐款仪式”,公司向地震灾区捐款500万元。这些资金将由国侨办转到四川灾区。

省侨办主任刘方会表示,将积极关注善款使用情况,确保其发挥最大效益,同时将积极倡议、引导山东籍海外侨胞、港澳同胞、侨眷眷和驻鲁侨商伸出援手。

“第一个进村的救援队”

由青岛、日照组成的志愿者团专啃救援盲点

本报特派记者 陈伟 4月24日发自天全

140户村民只有10顶帐篷

新华村位于雅安市天全县新华乡的西北角。这个村分为几个组,其中4组距离乡政府仅3公里左右,虽然路程不远,但是由于大部分都是乡村土路,救援物资的运送难度不小。24日上午9点,山东救援队就从芦山县城出发,乘车半个多小时,才抵达新华村4组。

村民夏启康说,房子大都是土木结构,在地震中几乎全都倒塌了,大部分村民在山坡上用塑料布搭了简易帐篷暂时栖身。“目前全组140户村民只有10顶帐篷,昨晚的一场降雨,

导致部分村民感冒了。”

4组组长夏启强说,由于道路不好走,很多物资只能送到乡政府,组里有一辆电动三轮车,他每天都会骑车去乡里领物资。

山东救援队的志愿者给村民留下了一些感冒药、消炎药、牛奶、压缩饼干等,这些都是他们急需的物品。

5里路走了40分钟

新华村5组的20余户村民住在4组的东北方向。他们的处境更加艰难,4组通往5组的道路全是不足1米的土路,中间还要翻过两个山头。24日上午9点50分,山东救援队

的志愿者从4组村民那里借来了4个背篋,将所有的救援物资塞进里面,徒步向5组前进。

由于24日凌晨的一场降雨,泥泞的土路愈加难行,不少鹅卵石散落其间,走在上面很容易打滑,经过40分钟的跋涉,10点半志愿者终于抵达5组。

5组的村民说,虽然这里距离4组只有5里路,但是由于没有公路,只能通过人力或者马驮来运送物资。地震让马受到惊吓,走路不听话,早上从4组运来的两顶帐篷,足足走了两个多小时。

“一般救援物品会送到乡政府,我们再去领,你们是第一个进村的救援队。”村民雷刚说。

专往偏远山村送物资

山东救援队由青岛、日照的几支志愿者团队组成。两天之前,他们还互不相识,分散在各个队伍里。23日他们一碰面,决定临时成立一个山东救援队,到偏僻的救援盲点,去帮助那些最需要的人。

志愿者王茂鹤是一名医生。他说,由于雅安多雨,村民易得肩周炎、关节炎等疾病,他特地多带了些膏药、止痛药等。

救援队准备从新华村4组返回芦山县城时,15岁的村民夏月送来一株兰花和一株红豆杉,表达感激之情。

呼吸第一缕纯净
奥迪春季服务为您整装待发

Audi Top Service
奥迪卓·悦服务



免费空调系统检测,清新世界任您自由呼吸

门外的枝条正吐露第一缕春的气息,您在车内的呼吸,是否也同样纯净如新?4月20日-5月12日,奥迪春季服务活动为您带来空调系统及全车电脑免费检测,同时您将获赠《春季服务活动关爱手册》一份,预约用户更有精美礼品相送。恭迎莅临当地一汽-大众奥迪特许经营商处,让蛰伏了一个冬季的心,即刻整装待发。

www.audi.cn



一汽-大众

注:本次活动所有解释权归一汽-大众汽车有限公司所有。

一汽-大众汽车有限公司 中国·长春

详情垂询,请拨打客户服务热线:4008-171-888 (0431)85990888